



数十万新春红包奖给300多名优秀学生 联大教育集团 重奖期末考试优秀学员

中学部春季班3月2日起陆续开班, 报班优惠正在进行

2月23日,联大举办“中学部2012学年优秀学员颁奖”典礼。在2012~2013学年上学期期末考试中,联大中学部的学生取得了骄人的成绩。此次,联大拿出现金及学习基金数十万元,奖励在2012年末在期末考试中取得年级总分第一名、班级总分第一名、新概念英语学习成绩前三甲,以及学科满分的联大学员300多名,以激励更多同学取得好成绩。 记者 唐善普

现场直播 300多名优秀学生喜获奖励

在当天的颁奖典礼上,来自郑州外国语学校分校的王一桥、实验文博中学的刘弈恺等107名同学,喜摘“单科满分奖”;郑州外国语学校闫旭阳、实验中学宋委沛坤、刘畅宇、郑大二附中魏刚等164名同学,获得“班级明星状元”奖;郑州外国

语中学魏奕萌、李子煊、实验中学付培豪、郑州七中颜宁、郑大二附中王天石等49名同学,以总分年级第一名至第三名的优异成绩获得“明星状元”奖。此次联大对获奖学员分别给予300元至800元的现金加学习基金奖励。

学生心声“联大的老师很用心”

颁奖现场,从笑逐颜开的学生和家脸上看到,此次颁奖给孩子新学期的开始是一个有力鼓舞,更让孩子每一次进步的家长欣慰。
“联大的老师很用心,我在高一物理精英班上,我们的老师讲课幽默,知识讲解细致,知识拓展丰富,帮助我的物理取得了物理满分的好成绩。谢谢联大。”外国语高一获奖同学王一桥在学习分享时这样评价。
从初二就开始在联大上黄冈名师数理化、中考宏志班、高中词汇语法、新三辅导课的外语中魏奕萌,2011年中考639分高出市中考第一次模分(不含加分)2分的好成绩,上高二的她这次获得了年级“明星状元”奖。提起联

大辅导老师,她是这样说的,在联大的学习是一种充满乐趣的体验,在轻松中收获知识,在实践中收获方法,在不经意间收获好心态,在交流中收获成长。感谢联大优秀的老师们!
来自郑大二附中初二年级的王天石同学激动地说道:“这次在期末考试中取得了年级第一的好成绩,是联大对我教育的结果,上学期的联大物理数学老师讲课幽默风趣,引人入胜,使我的物理和数学成绩有了很大的飞跃,感谢联大!”
参加颁奖典礼的李先生告诉记者:孩子这次获得了“明星状元”奖,进步很快。孩子在联大学习很放心。

创新模式 快速提成绩助你上名校

联大模具总校校长李慧慧表示,联大中学生部学员取得好成绩,得益于中学部由经验丰富的老师任教,关注每位学生学习情况,课后班主任严格检查作业,反馈学习情况,跟踪学习进度,对课堂所学能及时查漏补缺,成绩提高很快。
除了拥有超强的师资和专项辅导外,联大还为学生提供及时准确的校考信息,历届真题模拟考试和专项特训,不断提升应试技巧和经验,调整考试状态,从而实现考学的目标。2011年和2012年,学员在中考中捷报频传,班中93%的学生步入三所

名校,创造了一套提分上名校的新模式。
“我们在重视教学质量的同时,不断完善教学项目,满足不同群体的需要。从出国培训进进而少儿英语、中小学课外辅导;从常规教学到精品教育、个性化、VIP高端培训,教育产业链日渐丰满。”李慧慧说,现在,联大小洋人、明星桥艺术中心、联大童铭、小升初、郑州名师数理化、黄冈名师数理化、中考签约班、大学保送生培优、呐喊英语夏令营、雅思、托福、小语种等都备受学生和家长的青睐。

温馨提醒 联大中学部春季报班有优惠

据李慧慧介绍,联大中学部从初四开始预报春季周末提分班的同学就络绎不绝。很多是通过口碑推荐的。2013年联大中学部教研团队、学员管理再度升级,班型设计全面多样,满足不同学生需求,让每位学员不断进步。
联大中学部春季班3月2日起陆续开班,优惠活动正在进行中。各班级报名名额正在急速递减,提醒及时到联大各校区咨询报名。

模具总校地址:文化路与丰产路交叉口西南角模具大厦二楼
咨询热线:63888585,63888788
市总工会旗舰校区地址:建设路与文化宫路交叉口市总工会大楼四楼
咨询热线:67962001,67962007
其他分校地址及电话敬请登录联大教育网:www.ununedu.com



联大教育集团

近几年,小学升学考试数学、语文的分值日益增加,小学教学和语文显得尤为重要。联大童铭教育中心开设有一至六年级的数学、语文课程。中心拥有强大的专职教师及专业的教研组,老师具有扎实的基本功和丰富的经验。
在联大,老师从激发学习兴趣、传授学习方法、培育学习情感、构建知识体系等方面来引导学生自主学习,打好语文、数学的基础。专业的小升初教师团队,长年研究各重点中学的考试题型及方向,为学生提供最前沿、最全面的考试信息。为小升初名校搭建通道与桥梁。 记者 唐善普



语文老师带学员到人民公园上观察体验作文课

名师推荐



胡利霞 联大童铭语文教学主管
教学风格:风趣幽默,旁征博引,举一反三,深受学生欢迎。
王莹 联大童铭教育语文名师
教学风格:生动活泼,注重学习方法的指导,鼓励孩子想象、有创意地表达。
王钊 联大童铭数学教研组长
教学风格:用生动幽默的语言,简单直观的方式讲数学。
王晓梅 联大童铭数学教研组长
教学风格:“兴趣是最好的老师”,把培养学生学习兴趣放在第一位。

童铭教育数学语文专线:63555663 67962002 86133833
联大个性化一对一提分专线:65669661,65669662,65669663
联大教育集团官网:www.ununedu.com

规划新学期 提成绩找联大童铭教育

童铭数学让不同层次学生都能很快得到提升 童铭语文变成提升孩子综合能力的“大课堂”

A 新规划

把“玩”为生的生活方式变为“学”为生

开学了,在新学期里,学生要以什么样的精神状态与热情来度过这半年的学校生活呢?联大童铭教育中心副校长徐薇希望每个同学都能做到“五心”。
收心:把寒假的以“玩”为生的生活方式转变为以“学”为生,这是最关键的;决心:新学期要有新开始,人生最关键往往只有几

步,要在新学期伊始就下决心让这个学期有个美好的开端,有明确的目标,这个必须要做好;恒心:学习上要持之以恒,战胜一个个困难;爱心:在提高学习的同时,还要提高品德修养。尊敬老师,团结友爱,孝顺父母;用心:“一份耕耘,一份收获”,只要努力就会有收获。

B 童铭数学

“吃不饱”和“吃不透”的学生都能得到提升

在徐薇看来,童铭数学开设的1-6年级课程,虽然涉及不同程度和年龄段的学生,但因为老师责任心强,通过启用自编教材、分层次教学,来培养孩子学习兴趣、传授学

习技巧与学习方法、注重专题练习及实战经验等,10多年来培育了一批又一批品学兼优的学生,同时也养成了这些学员的良好学习习惯。

自编教材 学生“同步+拔高”两不误

“我们有经验丰富的教研团队,自己组织编写教材。学生在联大能接受更多利于提高知识和能力的课程及教学。”徐薇介绍,这些教材特色表现在,与学校所学数学知识同步,便于学生跟上学校老师教学进度,又高于学校教材,利于快速提升。同时也便于老师灵活多样性教学。

摆火柴棒体会数学的灵活多变;通过故事寻找数与数间的变化规律;通过顺口溜记住每节课的重点等。

“老师抓住学员认知特点,用多样化教学方式培养兴趣,感受到数学的乐趣。”联大童铭数学教研组组长王晓伟说,比如通过动手

针对3、4年级学生,通过生活实例、线段图、故事、动手操作等方式,使学生掌握每个专题特点,提升解题能力。到5、6年级时,对知识点进行全面梳理,使学生更系统、全面掌握每个专题的特点。专题练习巩固和加强知识点和难点,历年的真题练习使学生积累实战经验,为升学打好基础。

分层教学 让不同层次学生都能得到提升

针对每个学生的程度参差不齐,因材施教,分层次教学,让不同层次的学生在这里都能得到提升,这是联大教学追求的最大化目标。

对“吃不透”的学生,进行拔高式教学。通过解答习题和方法、技巧的辅导,保持绝对优势。

对“吃不透”学生,则注重基础知识的掌握及巩固。一方面跟上任课老师的进度,另一方面树立信心,增强学习的积极性。

另外,还开有短期专题班,专门为部分在图形、应用题、分数等知识点薄弱环节的学生进行辅导,以在短期内补上短“板”。

课前课中课后 督查、教学不含糊

在联大,除了每班有专职的任课主讲老师外,还设立了专职班主任。
“学生在联大享受到的是全方位的学习服务。”徐薇介绍,表现在课前课中和课后三阶段。课前是班主任提前到

班,测试学生上堂课学习内容,课后督查完成作业情况,以及学习完成情况。课中则是主讲老师授课,遇到需要额外开小灶的学生,老师会免费补课,尽快掌握不牢固的知识点。

C 童铭语文

变成提升孩子综合能力的“大课堂”

古人云:“授之以鱼,不如授之以渔。”老师只有教会学生“会学”,学生才能学得愉快、

效率才会高。在联大童铭语文课堂,学生接受到的就是“授之以渔”的能力与技巧传授。

“走出去”授课提升孩子能力

联大童铭教育中心语文教学主管胡利霞老师认为:“语文教学就是要以趣味为主,通过灵活多样的授课方式,循序渐进地培养留心观察事物能力和好习惯,获得美好情感体验的同时,能积极主动地探索,积累新知识。”
户外体验课是孩子最喜欢上的童铭语文课。碧沙岗公园的海棠文化节期间,总会

有联大学员的身影。实地观察后,原先怕写作文的孩子,作文内容生动了也有话可说了。同时,还拓展了相关知识,丰富了课堂内容;银杏叶变黄了,老师带学员上户外体验课,学习相关历史知识、事件、诗词歌赋等。
“户外体验课,培养了我的学习兴趣,我更爱上语文课了。”这是学员发自内心的心得。

多样化课堂 应试和素质齐发展

开拓思维,提升学习能力,学生从联大的老师多样性的课堂教学中受益匪浅。多样性表现在有目的有针对性地用不同的方式传授学习技巧和方法。
除课堂授课、户外体验外,联大老师还会选择有教育意义的电影、生活化的新闻或事件

等方式,让孩子感受到发生的事,把思维散发联想,拓展知识结构,增长认知和分析能力。如通过春运的报道和观看《人在囧途》电影,体会春节回家的不易及归心似箭的心情等。
另外,老师在讲授国学知识时,教授做人、为人处世等道理,培养良好的道德及素质。

注重专题练习及实战经验

五、六年级是小学阶段的重要知识点和难点集中在阶段。针对学生即将冲刺名校,着重在专题练习及实战经验上下功夫。
训练以综合能力培养为主,重点指导学

生掌握听、说、读、写的学习技巧,能对所学知识活学活用。在联大课堂中,学生能感受阅读专题的缤纷多彩,写作世界的惬意漫步,在一篇故事的动人演绎和赏析词里词外技巧方法。

联大教育集团
www.ununedu.com

春季热招 联大名师 数理化

名校名师 全面提升 权威实力 对话名校

初一数学 初二数学/物理 高一高二数理化 中高考特训

辉煌2011
联大教育集团2011中考,231人裸分在600分以上,取得580分以上好成绩联大学员达677人!
联大中考宏志班魏奕萌取得裸分639分(裸分高出郑州状元2分),李婧文取得裸分638分好成绩,再创历史新高。

辉煌2012
联大教育集团2012中考,267人裸分在600分以上,取得580分以上好成绩联大学员达689人!
宋姜沛坤、鲁子坤在中招中都考取了裸分642分的优异成绩,再次刷新中考历史。

模具总校: 0371-63888177/63888788
市总工会校区: 67962001 联大VIP学习中心: 65717788 郑东新区中央花园校区: 88882676 联大测试校区: 67503777
轻大校区: 63965899 省科技馆校区: 65758998 农大校区: 63556663 国花校区: 86039599 省电视台校区: 65758998
联大省教育学校校区: 86133833 紫荆山校区: 88522626 市购书中心校区: 66229799 普罗旺世校区: 55073677

想提分 来联大 十四校区同步开课

联大个性化教育
www.ununedu.com

联大一对一 快速提成绩

活学 乐学 高分 高能

小学全科提分 小升初备考提分 初高中全科提分
中高考备考提分 大学自主招生 出国语言提分

联大个性化教育中心一对一&小组教学提分专线
65669661 65669662 65669663
想提分 来联大 十四校区均可报名